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fotografie zvířat, kterým jsme pomohli najít nový domovÚ
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Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM) získává do své péče zvířata, která propadla státu od bývalých 

majitelů kvůli týrání a nevhodné péči, nebo po zemřelých lidech bez dědiců. Zajišťuje jim odbornou péči v útulcích po celé 

republice a postupně se jim snaží hledat nové majitele a šťastný domov.

V roce 2024 připadlo ÚZSVM do správy 355 zvířat. Nejvíce bylo psů, a to 111.  

Dále se jednalo o 74 kachen, 80 slepic, 56 kusů skotu a v menších počtech také o kočky, prasata, ovce, kozy a holuby.  

V roce 2024 jsme ve spolupráci s útulky a záchrannými stanicemi po celé zemi a také díky sociálním sítím našli nové majitele  

pro 344 zvířat. Informace o zvířatech, kterým hledáme nové majitele, naleznete na adrese:  

www.nabidkamajetku.gov.cz. 

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových je organizační složkou státu a je součástí resortu Ministerstva financí, vznikl 

k 1. 7. 2002. Mezi jeho základní agendy patří zastupování státu v majetkových právních jednáních, hospodaření s vymezeným 

státním majetkem a dislokační agenda. ÚZSVM svou činnost vykonává prostřednictvím regionálních pracovišť. 

Příjmy ÚZSVM v roce 2024 přesáhly 1,66 miliardy korun. Jednalo se o příjmy převážně z prodejů nepotřebného státního majetku, 

dále příjmy z pronájmů majetku a ostatní nedaňové příjmy, které jsou nejčastěji vázané na tzv. odúmrtě.

V hodnocení neziskové organizace Hlídač státu se za rok 2024 ÚZSVM umístil na prvním místě  

jako nejtransparentnější organizační složka státu.

Aktuální nabídku majetku včetně zvířat naleznete na našich webových stránkách:  

www.nabidkamajetku.gov.cz.

PRAVIDLA HRY

Kvarteto má 32 karet, které jsou rozděleny do 8 skupin (1–8) po čtyřech (A–D). Hra je určena minimálně pro tři hráče. Začínající hráč 

vyzve libovolného hráče k předání konkrétní karty z kvarteta (např. karta 1 A), od kterého má alespoň jednu kartu. Pokud hráč danou 

kartu má, předá ji svému soupeři, který může pokračovat ve hře a zeptat se na další kartu opět kteréhokoliv z hráčů. Jestliže hráč 

nemá kartu, na kterou je dotazován, dostává se na tah a může se zeptat jakéhokoliv hráče na kartu, která by se mu hodila  

do kvarteta. Jakmile hráč nasbírá celé kvarteto, pokládá ho a získává tak jeden bod. Vítězí hráč s nejvyšším počtem bodů.

KVARTETO ÚZSVM
fotografie zvířat, kterým jsme pomohli najít nový domov
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